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About the survey

Data collection during May 9-15, 2023

Among Israeli Arab citizens (including mixed cities)

Sample size: 502 respondents (age 18+)

Sample error: ±4.4 percent



Opinions among Arab citizens on the wave of  protests 
in Israel

75.9% Support the protests

47.9% Believe that this issue concerns the Arab public

59.7% Think that Arab citizens should take a more 
active role in the protests



Will Arab citizens accept a constitution based on Israel’s 
Declaration of Independence?

70.2% 13.2%



Has the recent violence 
in Arab society reduced 
your sense of individual 
security and that of 
your family?

To a large or great extent To some extent or not at all

61.7%



Who is able to deal with the problem of violence and 
crime in Arab society?

23.1

16.4
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20.2
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The government

The police

Arab MKs

Traditional figures in Arab society

Parents and society as a whole

There is no solution



Do you fear that the 
events of May 2021 
will reoccur in the 
near future?

To a large or some extent Not at all / no opinion

84.4%



Should an Arab party join the government coalition in 
the future?

Yes
63.7%

46.6% - Yes, they should join any coalition.

16.7% - Yes, but only a Center-Left coalition.

No
27.3%

13.8% - No, but an Arab party should support the coalition from 
the outside in return for tangible benefits to Arab society.

13.5% - No, under any circumstances.



Was Ra’am’s experience in the past government 
successful?

53.6% 36.3%


